



В центральный аппарат будет доложено о ходе процессуальной проверки по факту возможных нарушений жилищных прав многодетной вдовы из Саратова



В средствах массовой информации сообщалось, что многодетной матери не выдают квартиру. Также отмечается, что женщина неоднократно обращалась с указанной проблемой в органы власти, однако результата не последовало.

Председатель Следственного комитета Российской Федерации Бастрыкин А.И. поручил руководителю следственного управления СК России по Саратовской области Говорунову А.Ю. доложить о предварительных результатах проводимой проверки по информации СМИ о нарушении жилищных прав многодетной вдовы в Саратове.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

17 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1801871>